

ERRATUM

Volume 66, Number 2, September 16, 1975

In "A cAMP Receptor from Mouse Liver Cytosol Whose Binding Capacity is Enhanced by Mg^{++} -ATP," by Stein Ove Døskeland and Per Magne Ueland, pp. 606-613:

- I. 15mM KCl in the third line of the legend to Table I, page 611 should read: 150mM KCl.
- II. The sixth line on page 612 should read: ⊙:ADP, ★:AMP, □: Adenosine, O: GTP, ◇: ATP preincubated in the...